

中国(海南)青少年高球精英赛收杆

马来西亚和中国选手分获男女A组冠军

本报海口10月7日讯 (记者王黎刚)2017年中国(海南)青少年高尔夫球精英赛颁奖典礼今天下午在海口观澜湖球会举行。经过两轮角逐,来自马来西亚的15岁少年祖拜尔以137杆的总杆成绩,夺得男子A组冠军,女子A组冠军由中国选手杜墨含摘得。

据介绍,来自中国、澳大利亚、加拿大、韩国、泰国、马来西亚、日本、老挝、印度、印度尼西亚等10个国家的120名高水平选手参加了比赛。其中多数球手是取得中国高尔夫球协会青少年积分榜前列的优秀球手。本次比

赛设男女A组(15—17岁年龄组)、B组(13—14岁年龄组)、C组(11—12岁年龄组)3个组别。最终,马来西亚球手祖拜尔以137杆的总杆成绩,夺得男子A组冠军。第一次来中国参赛的他表示,这座奖杯是他今年的第7座奖杯。海南比赛场地很好,比赛氛

围也浓厚。由于男子A组冠军和亚军都因个人原因届时无法出席比赛,最终,本次比赛季军谢千童获得2017年海南高尔夫球公开赛暨欧巡挑战赛正赛外卡。

女子A组冠军杜墨含是国家业余女队的主力队员,她在10月6日的比赛中全场抓获6只小鸟,最后以一个老鹰球结束了当天的比赛。

本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会、海南省文体厅联合主办,海南省高尔夫球协会承办。该项赛事是中国高尔夫球协会青少年赛事的重要组成部分。

鹿城引领新经济加速发展

◀上接A01版

“三亚因地制宜致力发展‘蓝色经济’,目前已引入中船重工、中船工业、中科院深海所等3家科研单位,将在崖州区南山港区打造智慧海洋产业集聚地。”三亚市委相关负责人说。

与此同时,三亚探索高新技术“牵手”龙头旅游业,全方位释放“科技+”效能。“通过发挥三亚旅游优势,在科技园区建设规划中融入旅游元素,探索打造遥感航天主题公园等特色项目。”三亚市长吴岩峻说。

活力倍增
政策撑起保护伞
新兴企业展拳脚

9月30日,三亚市创意产业园内的海南创新创业孵化基地仍是一片紧张施工的场景。该孵化基地为创业者提供企业培训、推介路演、天使投资、挂牌上市等“一站式”服务,吸引400余家新



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部

广告

兴企业入驻,来自全国各地有“金点子”的创业者们汇聚于此大展拳脚,回乡创业的青年黄恩灵便是其中一人。

“办公区内各类设施一应俱全,电脑等设备可以免费使用,在创业阶段还能享受到工商等相关部门提供的审批、咨询等便利服务。”黄恩灵说。

政策护航,活力倍增。截至目前,海南创新创业孵化基地入驻企业已注册70余个商标,成功申报12个国家专利。预计到2018年底,入驻孵化基地的企业将达到2000家,带动1万人参与创新创业。

今年,三亚提出打造“世界级”城市目标,并于日前发布《三亚市建设世界级滨海旅游城市行动方案》,严设考核监管机制,着力推动项目落实。其中,三亚明确提出建设千亿级产业园区,培育发展互联网信息产业,做大做强吉阳互联网信息“双创”产业园和海棠湾IT产业园,积极推进中俄科技产业园等重点项目落实,为集中力量发展高新技术产业拉动引擎。

“今年三亚还出台了互联网产业扶持政策,每年将投入不低于2亿元的扶持资金。”三亚市科工信局局长周俊介绍,近年来该市陆续颁布《三亚市新兴产业母基金设立方案》等多项政策,为构建“一支柱两支撑”的产业发展格局保驾护航。

政策先行先试,项目优胜劣汰,格局重组梳理……鹿城步伐坚定,琼南新兴科技创新驱动发展高地渐现雏形。

(本报三亚10月7日电)

讲述天才学霸考场作弊牟利故事

泰国片《天才枪手》下周五上映

本报海口10月7日讯 (记者卫小林)记者今天从我省院线获悉,今年风靡亚洲的泰国新片《天才枪手》日前确定引进,将于10月13日在海南各大院线上映。

据介绍,《天才枪手》根据2014年发生在亚洲的一起轰动一时的考场作弊案改编,内容讲述的是一位天才学霸利用自己的超高智商到考场作弊牟取暴利的故事。出生平凡的天才少女玲茵进入贵族学校后,结识了富二代同学格雷斯和派特,他们于

是开始了一起又一起考场作弊。与此同时,另一名记忆力超群的天才学霸班克也发现了玲茵不为人知的“交易”。经过多场险象环生的“作弊战争”,玲茵接下了在国际考场上为富家子弟作弊的天价委托单,正当横跨两大洲的完美作弊方案即将实施时,他们的行为被纳入警方视线……

记者了解到,《天才枪手》今年5月在泰国上映后票房大热,刷新了泰国电影票房纪录,取得票房和口碑双丰收,随后在亚洲走红,已在多国热映。



泰国电影《天才枪手》剧照

H·灯笼椒

成龙电影越来越耐看了

■ 冯巍

国庆档期,颇受影迷好评的电影当数成龙主演的《英伦对决》。影迷称该片是“近几年里最好的成龙电影”,豆瓣网友评价“好于72%动作片”,这与成龙近年主演的《绝地逃亡》《铁道飞虎》等片相比,显然口碑大涨。

也有影迷认为,此片“不太像成龙电影”,意即看不见喜剧桥段,这其实情有可原。因为故事内容较为悲壮,所以成龙不可能再用以前那种喜剧动作片的老招数。这也让该片流失了一些影迷,票房赶不上前几部成龙斩获奥斯卡终身成就奖后献上这样一部新片,完全有别于过去

龙的招牌电影。不过,该片上映8天票房就超过了4亿元,仍属不俗。

笔者最赞赏成龙这部新片的地方在于,它摒弃了成龙喜剧动作片长年以来给人的固定印象,即笑点低,深度浅。但《英伦对决》则不同,表面上看,它写的是成龙扮演的关玉明一心想复仇的“病态”情绪,实际上它却思考的是恐怖袭击给人类带来的难以磨灭的心灵创伤。关玉明正是因有多次这种伤痛,才干出种种疯狂举动,这也让这部新片有了一定的深度。

成龙斩获奥斯卡终身成就奖后献上这样一部新片,完全有别于过去那种嘻哈打闹类喜剧动作电影,不为取悦于人,而为拍出立得住脚的有内涵的影片,想来这应该是成龙主动寻求转型的结果。而帮成龙完成这次转型的人,正是该片导演马丁·坎贝尔,这位执导过《007之黄金眼》《佐罗的面具》等卖座大片的英国名导,通过思想深度、凌厉剪辑和悬疑特色等手段,使成龙完成了这次华丽蜕变。

《英伦对决》的意义就在于,它使成龙电影越来越耐看的同时,还让年过六旬的成龙在不能以“打”为招牌时,开启了一条创作新路。成龙也以此片证明,他这片“老姜”依然辣。

第七届全港学生中国国情知识大赛在港举行

新华社香港10月7日电 “‘回归杯’第七届全港学生中国国情知识大赛”团队初赛暨个人决赛7日在香港会展中心举行,逾千名学生在会展中心内面积达2000平方米的展览厅同场竞技,比拼国情知识。活动旨在加深香港青少年对中国历史文化的了解,增强对祖国的认同感。

“中国电影周”走进约旦

新华社安曼10月6日电 (记者林晓蔚)6日晚,约旦首都安曼市郊的汽车展览中心传出阵阵兵刃相交之声,引起路人驻足观看。中国武侠电影《师父》正在这里放映,揭开了约旦“中国电影周”的序幕。

据悉,本次电影周由中国驻约旦大使馆主办,北京师范大学出版集团、北京外国语大学阿拉伯学院、北京师范大学中国文化国际传播研究院、九州梦工厂国际文化传播有限公司以及约旦皇家电影委员会等共同承办。

作为中国与约旦建交40周年系列文化活动之一,电影周期间还将放映《姨妈的后现代生活》《栀子花开》《全民目击》《萤火奇兵》等作品,不仅展示了东方传统文化,也让阿拉伯民众一窥中国百姓生活。

梁铮同志逝世

原电子工程学院院务部副部长、海南省军区秀英坡干休所副师职离休干部梁铮同志,因病医治无效,于2017年10月6日12时10分,在解放军第187医院不幸逝世,享年88岁。

梁铮同志1930年2月出生,河南范县人,1945年6月入伍,1949年2月入党。历任学员、报务员、报务主任、通信参谋、团副参谋长、团参谋长、训练科科长、团长、处长、院务部副部长等职。1985年离休后,被回聘担任《电子对抗学术》杂志总编辑。1955年被授予独立自由奖章、解放奖章,1988年被授予独立功勋荣誉章。

梁铮同志的遗体告别于2017年10月8日上午11时在海口市殡仪馆举行。根据梁铮同志生前遗愿和家属意见,决定丧事从简,不邀请外地生前好友来琼吊唁。

海南省军区离休退休干部工作办公室

二〇一七年十月七日

每个人都是
一道亮丽的风景线

文明
旅游

遵守秩序 体现修养

中央文明办 国家旅游局

